

007-744

01.04.2019

ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

22 березня 2019 року

Головувала на засіданні: Хонда М. – заступник голови Київської міської державної адміністрації – голова тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 48 осіб за списком, відповідно до Додатку 1.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі: т. в. о. директора ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» Іващенко Сергій Олександрович;

Заступник генерального директора з економіки та фінансів ДП «Укршахтгідрозахист» Гурнакова Людмила Іванівна;

Заступник генерального директора з економічних питань та фінансів ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» Черевко Тетяна Василівна;

Головний бухгалтер ДП Завод «Генератор» Маковецька Інна Анатоліївна;

Заступник головного інженера ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» Лебедь Володимир Васильович;

Генеральний директор ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» Осадчий Олександр Володимирович;

Заступник директора з економіки Казенного підприємства спеціального приладобудування «Арсенал» Артюховський Микола Миколайович;

В. о. начальника ДП Водних шляхів «Укрводшлях» Шершньов Дмитро Олександрович;

Головний бухгалтер ТОВ «АША Формулейшинс» Юр Любов Іванівна.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник голови Київської міської державної адміністрації Хонда М., яка оголосила присутнім порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати роботу та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

1. СЛУХАЛИ:

Іващенко С. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» за січень 2019 р. (на 22.03.2019 98,8 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.04.2019. Погашення заборгованості із заробітної плати за лютий ц.р., а також зі сплати єдиного соціального внеску (0,6 млн грн) планується здійснити після отримання коштів за виконані роботи (підписання актів виконаних робіт заплановано на кінець березня 2019 р.);

Гурнакова Л. повідомила, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Укршахтгідрозахист» (160,5 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (0,2 млн грн) виникла у зв'язку з ненадходженням коштів протягом січня-березня 2019 р. на реєстраційний рахунок підприємства, що пов'язано із затримкою затвердження Міненерговугілля планових документів: Паспорта бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств», кошторису витрат та Плану використання бюджетних коштів на 2019 рік. Погашення боргів буде забезпечено після отримання бюджетних коштів.

Заборгованість перед Пенсійним фондом України (понад 2 млн грн) це заборгованість підприємств, які розташовані на тимчасово непідконтрольній владі України території Донецької та Луганської областей. Погашення зазначених боргів потребує внесення відповідних змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для ліквідації збиткових вугледобувних та вуглепереробних підприємств, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 93 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для ліквідації вугледобувних та торфодобувних підприємств» (зі змінами) та до Паспорта бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств»;

Черевко Т. повідомила, що причина наявності на ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» боргу із заробітної плати (276,4 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (71,5 тис. грн) така ж як і на ДП «Укршахтгідрозахист» - відсутність бюджетного фінансування за бюджетною програмою «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств», що пов'язано із затримкою затвердження Міненерговугілля паспорту цієї програми на 2019 рік. Погашення боргів можливе після отримання бюджетних коштів;



Маковецька І. повідомила, що заборгованість із заробітної плати на ДП Завод «Генератор» за січень 2019 р. (1,7 млн грн), яка виникла у зв'язку з відсутністю замовлень та наявністю нереалізованої виготовленої продукції, погашена у повному обсязі 14.03.2019. Виплата заробітної плати за другу половину лютого ц.р. буде проведено до кінця березня 2019 р. Погашення заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України (1,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (1,4 млн грн) здійснюються згідно затверджених графіків;

Лебедь В. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Науково-дослідний інститут «Квант» (2,3 млн грн) виникла у зв'язку з недостатністю обігових коштів, що пов'язано з ненадходженням авансових платежів від замовників - підприємств оборонно-промислового комплексу, які входять до складу ДК «Укроборонпром». Погашення заборгованості (з урахуванням поточних виплат), планується здійснити за рахунок коштів, які будуть отримані за виконані роботи та реалізовану продукцію згідно укладених договорів до 01.06.2019;

Осадчий О. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» (1,9 млн грн) планується погасити згідно графіку до 01.08.2019. Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску та перед Пенсійним фондом України відсутня;

Артюховський М. повідомив щодо причин виникнення заборгованості із заробітної плати на Казенному підприємстві спеціального приладобудування «Арсенал» (14,6 млн грн), а саме:

- наявність дебіторської заборгованості у сумі майже 19,5 млн грн (основний дебітор ДП «Завод ім. В. О. Малишева» ДК «Укроборонпром»). Судові рішення про стягнення боргів знаходяться на виконанні територіальних органів Державної виконавчої служби (м. Харків);
- затримка отримання коштів за контрактами, укладеними із замовниками КНР на початку 2017 року на суму 200 млн грн (дозвільні документи з КНР на експорт виготовленої продукції, що надійшли у грудні 2018 р. до цього часу перебувають на погодженні у Державній службі експертного контролю України);

Шершньов Д. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП Водних шляхів «Укрводшлях» (3,3 млн грн) виникла у зв'язку з низьким рівнем бюджетного фінансування та відсутності замовлень на виконання робіт на договірних умовах. Погашення існуючих боргів можливе протягом наступних 4 місяців після відновлення бюджетного фінансування. Згідно графіка погашення заборгованості планується здійснити до 01.09.2019;

Юр Л. повідомила, що заборгованість із заробітної плати у ТОВ «АША Формулейшинс» (340,9 тис. грн) планується погасити згідно графіку до 01.06.2019. Заборгованість зі сплати єдиного соціального внеску (88,5 тис. грн) погашена у повному обсязі.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу Фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Шарапов В.;

Начальник Управління трудової та соціальної політики Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Левчук Т.;

Начальник управління економічного розвитку Державного космічного агентства України Деваєва І.;

Заступник директора Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту-начальник відділу формування нормативно-правової бази у сфері морського та річкового транспорту Міністерства інфраструктури України Геращенко О.;

Начальник управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації Ахмадова Н.

Заступник начальника управління – начальник відділу по роботі з учасниками АТО та виконанню соціальних програм управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захаров Ю.

Начальник управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Клебанова О.

Шарапов В. повідомив, що заборгованість із заробітної плати на ДП Завод «Генератор» погашена у повному обсязі 14.03.2019. На ДП «Науководослідний інститут «Квант» погашення боргів передбачається за рахунок коштів, які будуть отримані за виконані роботи та реалізовану продукцію згідно укладених договорів у травні 2019 року. У II кварталі 2019 року очікується надходження від замовників у сумі близько 35 млн грн, а також авансові платежі у сумі близько 5 млн грн.

Левчук Т. повідомила наступне:

- на ДП «Київський інститут інженерних вишукувань і досліджень «Енергопроект» заборгованість планується погасити у повному обсязі після отримання коштів за виконані роботи;

- фінансування ДП «Укршахтгідрозахист» та ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» буде розпочато після затвердження Паспорту бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств».

Деваєва І. повідомила, що заборгованість із заробітної плати на ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» планується погасити згідно графіку до 01.08.2019, а на Казенному підприємстві спеціального приладобудування «Арсенал» до 01.06.2019.

Геращенко О. повідомив, що фінансування ДП Водних шляхів «Укрводшлях» можливе після внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки експлуатаційно безпечного стану судноплавних шлюзів, внутрішніх водних шляхів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2008 № 188 (проект постанови про внесення змін проходить узгоджувальну процедуру), а також затвердження Паспорту бюджетної програми «Забезпечення експлуатаційно-безпечного стану судноплавних шлюзів». Зазначене питання знаходиться на контролі.

Ахмадова Н. повідомила наступне:

- за інформацією керівника ТОВ «Збереження довкілля», наданою по електронній пошті, борг із виплати заробітної плати у товаристві складає 280 тис. грн. Вказана заборгованість утворилась внаслідок неправомірного списання ДФС України податкового кредиту в розмірі 400 тис. грн. Із зазначеного питання ТОВ «Збереження довкілля» має судові рішення на свою користь та було відкрито виконавче провадження для примусового виконання цих рішень ДФС України. Проблему заборгованості із заробітної плати буде вирішено після закінчення даного виконавчого провадження;
- у ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани» складено графік погашення заборгованості із заробітної плати (1 млн грн) з кінцевим терміном 01.12.2019. За інформацією керівника підприємства наразі вирішується питання щодо отримання дозволу з надання послуг з пасажирських перевезень, про результати якого буде поінформовано до 01.04.2019.

Захаров Ю. повідомив, що за інформацією керівника ТОВ «Керрот» будівельні матеріали» на рахунки підприємства накладено арешт. Погашення існуючої заборгованості із заробітної плати (1,5 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (340 тис. грн) можливе після розблокування рахунків за рішенням суду, засідання якого призначено на кінець березня ц.р.

Клебанова О. повідомила, що за інформацією керівника ТОВ «Декоративний камінь України» планується поступове погашення заборгованості із заробітної плати (1,2 млн грн) згідно складеного графіка.



ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Керрот» будівельні матеріали»; ТОВ «Декоративний камінь України»; ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани» та ТОВ «Збереження доквілля» не з'явились на засідання комісії.

3. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України до **12.04.2019** поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) про стан затвердження Паспорта бюджетної програми «Ліквідація вугледобувних та торфодобувних підприємств», за якою здійснюється фінансування ДП «Укршахтгідрозахист» та ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» та щодо кінцевих термінів погашення боргів на зазначених підприємствах, а також щодо перспектив вирішення питання погашення ДП «Укршахтгідрозахист» заборгованості з платежів до Пенсійного фонду України.

4. Рекомендувати Державному концерну «Укроборонпром»:

– забезпечити здійснення дієвого контролю щодо виконання ДП «Завод «Генератор» взятих зобов'язань про погашення існуючих боргів, а також своєчасної виплати поточної заробітної плати у подальшому;

– сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема ПрАТ «Завод «Кузня на Рибальському» розрахунків з ДП «НДІ «Квант» за виконані роботи у попередніх роках, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі;

– погодити графіки погашення боргів із заробітної плати на 2019 рік з урахуванням фінансових можливостей підприємств та виплати поточної заробітної плати на підприємствах-боржниках міста, які входять до складу ДК «Укроборонпром», з метою їх подальшого подання підприємствами на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також забезпечити дієвий контроль за станом їх виконання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.04.2019**.

5. Рекомендувати Державному космічному агентству України сприяти прискоренню проведення замовниками, зокрема Міністерством оборони України, розрахунків з ДП «Виробниче об'єднання «Київприлад» та з КПСП «Арсенал» за виконані роботи, а також укладання нових контрактів на виконання робіт за державними (оборонними) замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі з метою погашення існуючої заборгованості та недопущення її виникнення у подальшому.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.04.2019**.

6. Рекомендувати Міністерству інфраструктури України:

– сприяти прискоренню внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки експлуатаційно безпечного стану судноплавних шлюзів, внутрішніх водних шляхів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2008 № 188 та затвердженню Паспорту бюджетної програми «Забезпечення експлуатаційно-безпечного стану судноплавних шлюзів», а також укладанню контрактів на виконання робіт за державними замовленнями та своєчасному фінансуванню цих замовлень у повному обсязі з метою погашення існуючої заборгованості та недопущення її виникнення у подальшому на ДП водних шляхів «Укрводшлях»;

– погодити графік погашення боргів із заробітної плати на 2019 рік з урахуванням фінансових можливостей підприємства та виплати поточної заробітної плати, подати на затвердження до Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, а також забезпечити дієвий контроль за станом його виконання.

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.04.2019**

7. Головному управлінню Держпраці у Київській області провести у квітні-травні 2019 року інспекційні відвідування підприємств-боржників із заробітної плати, які за даними органів статистики на 01.02.2019 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.03.2019 № 051-2648-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості, у першу чергу на таких: ТОВ «Керрот» будівельні матеріали»; ТОВ «Декоративний камінь України»; ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани»; ТОВ «Збереження доквілля».

Про результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **25.05.2019**.

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати проект звернення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Кабінету Міністрів України після отримання відповідної інформації від Подільської районної в місті Києві державної адміністрації щодо сприяння в прискоренні затвердження Паспорту бюджетної програми «Забезпечення експлуатаційно-безпечного стану судноплавних шлюзів» після внесення відповідних змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки

експлуатаційно безпечного стану судноплавних шлюзів, внутрішніх водних шляхів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2008 № 188.

9. ДП водних шляхів «Укрводшлях» спільно з Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією, до **05.04.2019** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) письмову інформацію щодо проблемних питань, які існують на підприємстві, а також щодо шляхів їх вирішення для підготовки проекту листа до Кабінету Міністрів України, зазначеного у п. 8 Протоколу.

10. Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації:

- поінформувати комісію про результати вирішення питання щодо дозволу з надання послуг з пасажирських перевезень ТОВ «Автотранспортне підприємство «Київські каштани»;

- отримати письмову інформацію щодо стану погашення заборгованості у ТОВ «Збереження довкілля», а також з'ясувати адресу фактичного місцезнаходження товариства та контактну інформацію, яку надати Головному управлінню Держпраці у Київській області для організації інспекційного відвідування товариства.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **12.04.2019**.

11. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації отримати інформацію від ТОВ «Керрот» будівельні матеріали» за результатами засідання Господарського суду та направити зазначену інформацію Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **15.04.2019**.

12. Головному територіальному управлінню юстиції у місті Києві до **19.04.2019** поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) щодо стану виконання виконавчих проваджень по стягненню заборгованості на користь ТОВ «Збереження довкілля».

13. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання комісії, забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- складання (перегляд) та погодження з трудовим колективом графіків погашення у 2019 році заборгованості із виплати заробітної плати, платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного соціального

внеску, з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подання їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також безумовне виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам, з урахуванням норм чинного законодавства, компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

14. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- надати Департаменту соціальної політики до 28.03.2019 зведений графік погашення заборгованості із заробітної плати, затверджений головою або заступником голови районної в місті Києві державної адміністрації, у розрізі підприємств-боржників, на яких мала місце заборгованість на 01.02.2019, з урахуванням листа від 21.03.2019 № 051-8407-014-2.

15. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення роботи згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2019 рік та докласти спільних зусиль з метою прискорення погашення відповідних боргів та недопущення їх зростання (виникнення) у подальшому.

16. Розглянути питання щодо стану виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів в порядку контролю на засіданні Комісії у вересні 2019 року.

Голова тимчасової комісії

Марина ХОНДА

/ Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ